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) SERO Tin ZEET ST ZlERhRA
ﬁ%ﬂg TEREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDHBESILNDKRES
= X 4 ;.%;3 Tﬁﬁuﬁﬁ‘(i?ﬂﬁgﬁ jj(gzicf)é X 4 ﬁﬁﬁﬁﬁﬁiw ié; jj(giicf)é X 4 Z,%,r's J:ﬁn*ah\(i)d)tt.‘% jj(gilzcnié X 4 J:ﬁﬁb\(i)d)tt‘.% ﬁf jj(:r)\fnié
; 100kN/mM#Z#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %3 — -~ — —|3mZE#BZ % -~ — — —
znLst 1.00 | 0.00 ~ 4.77 59.40 | =hst | 0o0 ~ 477 1.76 941 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.40 | =nLst | 5.00 ~ 5.00)|1.76 941
P 100kN/mM#Z#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%# %3 — -~ — —|3mZE#BZ % -~ — — —
znLs 1.00 | 0.00 ~ 527 65.72 | =nLsY | 000 ~ 000 1.70 912 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 56.70 65.72 | EnLS | 65,00 ~ 5.70 | 1.70 912
3 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B 2% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zhn s 1.00 | 000 ~ 561 70.08 | Fhst | 000 ~ 561|175 9.35 LS 1.00 | 5.00 ~ 6.20 70.08 | =hst | 500 ~ 6.20]1.75 9.35
4 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#BZ% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zh s 1.00 | 000 ~ 494 61.53 | #hust | 0oo ~ 494|1.81 9.70 LS 1.00 | 5.00 ~ 5.30 61.53 | =nS | 500 ~ 530 | 1.81 9.70
5 100kN/m#%i#BZ2%| 1.00 | 000 ~ 025 10368 |3mEBZE| — ~ — — — | 100kN/m%ZE#BZ5 | 1.00 | 1053 ~ 11.20| 103.68 |3mZEBZ% -~ - - -
Zhn s 1.00 1025 ~ 803 100.00 | =nLst | 000 ~ 803)2.18 11.66 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | #ns | 65,00 ~ 1120|218 11.66
g 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#BZ% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zhn s 1.00 | 000 ~ 681 86.18 | Thlst | 000 ~ 681|254 13.62 zhLst 1.00 | 500 ~ 1010 86.18 | #nLSY | 5,00 ~ 1010| 2.54 13.62
- 100kN/m#%#BZ % — -~ = —|3mZz#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %5 — -~ — —|3m%EiEZ S -~ — — —
zhLs 1.00 | 000 ~ 641 80.72 | #FhLlst | 0.00 ~ 641 1.80 9.62 LS 1.00 | 5.00 ~ 7.60 80.72 | #nLS | 5,00 ~ 7.60 | 1.80 9.62
g 100kN/m#%#BZ % — -~ = —|3mZz#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %5 — - ~ — —|3m%EiEZ S -~ — — —
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 740 94.50 | Fhlst | 000 ~ 740|1.76 9.39 LS 1.00 1500 ~ 9.60 94.50 | TS | 500 ~ 9.60 | 1.76 9.59
9 100kN/m#%#BZ % — -~ = —|3mZz#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %% — - ~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
Zh st 1.00 1000 ~ 712 90.47 | #nhst | 000 ~ 712 1.96 10.48 Zh st 1.00 1500 ~ 9.80 90.47 | TSt | 500 ~ 9.80 | 1.96 10.48
10 100kN/m#%#BZ % — -~ = —|3mZz#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %% — - ~ — —|3m%EiEZ S -~ — — —
zhLs 1.00 | 000 ~ 716 90.99 | #hst | 000 ~ 716|245 13.09 LS 1.00 | 500 ~ 10.10 90.99 | #nLSY | 5,00 ~ 1010|245 13.09
17 100kN/m#%#BZ % — -~ = —|3mZz#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %% — - ~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
Zzh st 1.00 1 000 ~ 725 92.34 | #Fhst |0oo ~ 725|262 14.05 zh st 1.00 | 500 ~ 1220 92.84 | TS | 500 ~ 1220| 2.62 14.05
12 100kN/m%#B2% | 1.00 | 000 ~ 1.30 119.62 |3mEx#ZD| — ~ — — — | 100kN/m%E#B2% | 1.00 | 11.10 ~ 1628 119.62 |3m%E#BZ% -~ — — —
Zzh st 1.00 | .30 ~ 9.08| 100.00| Thds | 000 ~ 908|221 11.84 zh st 1.00 1500 ~ 1110 100.00| ThLs | 500 ~ 1628|221 11.84
13 100kN/m#Zi#B2% | 1.00 | 000 ~ 1.62| 124.75 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mMi%E#Z25 | 1.00 | 11.48 ~ 1966 124.75 |3mEEEZ5 - ~ — — —
Zh st 1.00 | 1.62 ~ 940 100.00 | #hbs | 000 ~ 940|217 11.63 Zh st 1.00 | 6.00 ~ 1148 100.00| FnS | 5,00 ~ 1966|217 11.63
14 100kN/m%#BZ 5| 1.00 | 0.00 ~ 204 131.62 |3mZEBRB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#Z25 | 1.00 | 11.09 ~ 21.66| 131.62 |3mEEEZ5 - ~ — — —
znLs 1.00 1 204 ~ 983 100.00 | =nllst | 000 ~ 983 2.562 13.561 znLs 1.00 | 5.00 ~ 11.09 100.00 | =04t | 5,00 ~ 21.66| 2.562 13.561
15 100kN/m#Zi#BZ2%| 1.00 | 000 ~ 1.49| 12276 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mMi%E#Z5 | 1.00 | 11.30 ~ 1806 122,76 |3mEEEZS - ~ — — —
znLs 1.00 | 1.49 ~ 9.28 100.00 | =nllst | 000 ~ 9.28]2.19 11.72 ZznLs 1.00 |1 6.00 ~ 11.30 100.00 | =nRS | .00 ~ 1806|219 11.72
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16 100kN/M%#82%5 | 1.00 | 0.00 ~ 045 106.61 |3mx#EZH| — ~ — — — | 100kN/mi%#B%2% | 1.00 | 1069 ~ 1200 106.61 |3m%iBA5 -~ — — —
Fh s 100|045 ~ 823| 100.00| #ns | 0oo ~ 823|210 11.26 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 1069 100.00| Fns | 500 ~ 1200| 2.10 11.26
100kN/mM#Z#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Zh LS ~ ZnLLst ~ Zh LS ~ ZhLst ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mZEBAD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
Zhn s ~ zh st ~ ZhnLs ~ s ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mZEBZD ~ 100kN/M%Z#B% % ~ 3mEBZD ~
Zh s ~ Zzh st ~ ZhnLs ~ s ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ 3mZEBZRD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
Zhn s ~ Zzh st ~ zhnLs ~ s ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mZEBAD ~ 100kN/mM%Z#B% % ~ 3mEBZD ~
Zhn s ~ Zzh st ~ zhLst ~ s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBEZD ~
zhLs ~ zhst ~ zhLs ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBEZD ~
zhLs ~ zhst ~ zhLs ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBEZD ~
zhLs ~ zhst ~ zhLst ~ zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBERD ~
zhLs ~ zhst ~ zhLs ~ ZhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBEZD ~
ZNLs ~ ThLLst ~ LS ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
NS ~ ThLLst ~ LS ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#B 2.5 ~ ImEBZD ~
ZnLs ~ ThLLst ~ LS ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#B 2.5 ~ ImEBZD ~
ZNLs ~ ThLLst ~ LS ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ TS ~ Zh s ~




